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Q1 Do you understand the risks and opportunities?
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Q2 Do you agree these are the right risks and opportunities for CFRS
to focus on/highlight?
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Q3 If not, what risk or opportunity would rank higher than these?
Answered: 3 Skipped: 18
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Q4 Do you understand the priorities?
Answered: 18 Skipped: 3
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Q5 If not, which one(s) do you not understand?
Answered: 3 Skipped: 18
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Q6 Do you agree these are the right priorities under each of the
strategic aims?
Answered: 17 Skipped: 4
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Q7 If not, what do you think should come out or be added?
Answered: 2 Skipped: 19
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50.00% 8

Q8 Do you believe your organisation could contribute to helping us
achieving these priorities? (If yes, please give organisation)
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TOTAL 16

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



IRMP 2020-2024 partner consultation SurveyMonkey

9 / 13

94.12% 16

5.88% 1

Q9 Do you understand the performance measures?
Answered: 17 Skipped: 4

TOTAL 17

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



IRMP 2020-2024 partner consultation SurveyMonkey

10 / 13

Q10 Any comment about the performance measures?
Answered: 5 Skipped: 16
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Q11 Finally, please tell us which organisation you are from. If you would
like us to contact you to discuss your comments in more detail, please
also provide your name and email address. Many thanks for taking the

time to complete the feedback questions.
Answered: 12 Skipped: 9
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Q12 Is there anything else you would like to feed back about the IRMP?
Answered: 9 Skipped: 12
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Q13 Please leave your name and email address if you would like to be
contacted about your feedback.

Answered: 5 Skipped: 16


